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Let's try♪

記念日短歌

〘 〙応募期間

5 月 10 日（火）～6月 30 日（木）
〘 〙応募方法
●応募方法は 2つ！！
１．図書館内に置いている用紙に短歌を書いて、応募箱に入れてください。
２．メール（event@chikugo-lib.jp）又は Twitter（＠Chikugo_library）での応募。

※住所、氏名、電話番号を忘れずに記入してください。
●応募された作品は 7月に入って館内に展示し、市民による投票と、
「筑後短歌会」のみなさんによる講評によって入賞者が決まります。
●入賞者にはプレゼントを準備しておりますのでどしどしご応募ください！

〘 〙応募条件
●どなたでも OK!
●作品は応募者本人が作られた短歌に限ります。
●投票期間中は図書館内に貼り出しますので、ご了承の上ご応募ください。

短歌ブーム到来！！
５・７・５・７・７の 31文字

みなさんひとりひとりの特別な記念日

その〇〇記念日を短歌にして表現してみませんか



2011年 12月 1日、中央公民館図書室から「筑後市立図書館」としてオープンしました。

10周年を記念して講演会を開催。コロナ禍の中、感染対策を取りながらの開催でしたが、たくさんの方に楽しん

でいただきました。

これからも「生活とともにある図書館」をコンセプトにスタッフ一同がんばってまいります！！
く ら し

筑後市で活動されている「子ども育成ボランティアほんde まつり」主催で、１０周年を記念した講演会を企画

してくださいました。

『名探偵シリーズ』で人気の児童作家・杉山亮氏による物語ライブが開催されました。杉山さんのユーモアあ

ふれる語りに大人も子どもも楽しい時間を過ごしました。

開館１０周年記念事業として『もったいないばあさん』などで大人気の絵本作家・真珠まりこ氏に

よる講演会を開催しました。

絵本の創作秘話だけでなく、絵本に込めた思い、そして地球環境について、世界の問題について

さまざまなお話をしていただきました。

参加した方々からは、「真珠さんの思いを子どもたちに伝えていきたい」「地球の問題や命につ

いて改めて考える機会になった」と たくさんの声が寄せられました。

とても素敵なお祝いの色紙もいただいたので、館内に掲示しています♪探してみてくださいね。

両日とも会場内にて「新聞でたどる筑後市立図書館 10年のあゆみ」と題し、これまでたくさんの新聞に掲載し

ていただいた新聞記事を展示しました。
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12月～4月のイベント

12月：ふゆのでっかい上映会、ボードゲーム、読書会、認知症かふぇ

１月：福引ぷらす本の福袋、ボードゲーム、読書会

２月：本 de恋♡活、すてきな雑誌ふろくすべてプレゼント、

認知症かふぇ、ボードゲーム、読書会

３月：真珠まり子 in ちくご、ブックリサイクル、ボードゲーム、読書会

大人のためのおはなし会

４月：子どもの読書週間DVD上映会、ボードゲーム、読書会

認知症かふぇ

子どもの読書週間特別上映会

「銭天堂 DVD」上映会を開催♪

”小学生が選ぶ！“子どもの本”総選挙”で１位になった「ふしぎ駄菓

子屋銭天堂」の DVD 上映会を 4 月 30（土)、5 月 7 日（土) サンコア

３階視聴覚室で開催しました。

ご家族で、ふらっとお一人で、未就学児の小さな子どもたちから、お

じいちゃんおばあちゃんまで、広い世代の皆さんに楽しんでいただきまし

た。

チャイルドライブラリアンが

図書館の仕事を体験しました♪

５月８日（日）中学生２名が、１０：００～１２：００で司書の仕事を体験し

ました。カウンター体験、絵本の読み聞かせ、本の整理を体験後、チャイ

ルドライブラリアン認定証を受け取りました。「いつも利用している図書館

の裏側を知ることができてよかった」とのこと。

これから二人は”チャイルドライブラリアン”として活躍してくれます☆

５月１日（日）～10 月 30 日（日）

昨年に引き続き、今年も５月から市立図書館発行の「おすすめの絵本・

児童書」リストの本を主として年齢別にまとめた“うちどくセット”（5 冊セット）

を貸出しています！セット内に入っている〈読書の記録〉に感想を書いて

下さい。その記録を読むことにより新たな本と読者を繋げていきます。

感想を書いたら小さなプレゼントがもらえるよ！



新スタッフ紹介

若杉 美奈(わかすぎ みな)

初めまして！４月から新しく勤務しています若杉と申します。

新人で至らない点もあるかと思いますが、筑後市立図書館でたくさん成長していき

たいと思いますので、みなさまよろしくお願いいたします。

趣味は美術館めぐりとカプセルトイなどの小物を集めることです。

2022年 1月 11日にパソコンやスマートフォン、タブレットなどで電子書籍を閲覧・貸出・返却で

きる”筑後電子図書館”がオープンしました！

来館せずにいつでもどこでも読書を楽しむことができます。また、文字の拡大機能や音声読み上

げ機能（一部）もあります。

図書館ホームページのバナーまたは右のQRコードからどうぞ！

ID は利用者カード番号・パスワード初期

値は生年月日（8桁）です。

期限が来ると自動的に返却されるので、

延滞の心配もなし！

必ず電子図書館の利用ガイドを読んでから利

用してください。

インターネット接続にかかる通信料は利用者

負担となります。Wi-Fi 環境や従量課金制では

ないプランでのご利用をおすすめします。
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えほんやコミックもあります。また、

これまで図書館ではなかなか購入で

きなかった資格試験の問題集や学習

参考書もありますよ。KADOKAWA
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